

插播真相被诬判20年 佳木斯大学讲师黄敏含冤离世

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江省佳木斯市佳木斯大学电子工程系讲师黄敏，因电视插播法轮功真相，被中共非法判重刑二十年，二零零二年被劫持到山东省监狱，遭中共监狱各种虐待、摧残折磨十四年多，身体严重受损，几度生命处于极其危险之中，二零一七年夏保外就医。当时黄敏不能生活自理，卧床，坐轮椅。当地中共官员经常上门骚扰、恐吓，致使黄敏精神压力很大，身体长时间没能恢复健康，于二零二二年十二月二十四日含冤离世，临终时还说自己在监狱里。

黄敏，男，一九四四年五月生，大学文化，原黑龙江省佳木斯大学信息电子技术学院电子工程系讲师，一九九五年五月开始修炼法轮大法，受益匪浅。一九九九年七月迫害发生后，黄敏坚持自己的信仰，公开讲真相证实“法轮大法好”，进京上访为法轮功鸣冤，遭遇中共极不公正的对待，被佳木斯大学办洗脑班迫害，非法开除公职；被中共警察绑架三次，七个月的非法拘禁；一年的非法劳教；被迫流离失所到外省，被当地中共警察绑架，非法诬判重刑二十年。

风云突变历经磨难志不移 坚守正信讲清真相救众生

一九九九年七月二十日，中共江泽民流氓集团相互利用开始公开打压迫害法轮功，推行惨无人道的迫害政策“名誉上搞臭、经济上截断、肉体上消灭”等等。佳木斯大学“610”办公室，把黄敏设定为打压迫害的第一号人物，办洗脑班，强行转化，威逼利诱等。在洗脑班中，黄敏当着邪恶的中共官员的面说：“法轮大法没错，我不听你们这些。”他堂堂正正地走出了洗脑班。



1、三次进京上访遭绑架、非法劳教一年
一九九九年七月二十三日，黄敏进京上访，为法轮功讨公道，还大法师父清白！

一九九九年十二月，黄敏再次进京上访，遭中共警察绑架，被送到佳木斯市看守所，非法关押迫害，长达七个月。

二零零零年六月，黄敏第三次进京上访，被绑架送到佳木斯市看守所。佳木斯大学相关主要负责人及“610”、保卫处人员，紧跟恶首江泽民，千方百计地拼凑材料，电子工程系书记林景范积极配合保卫处、“610”和公安局，处心积虑地把黄敏非法劳教了一年。

在看守所就已经染上了疥疮的黄敏，是被铐上沉重的手铐和脚镣送去佳木斯劳教所的。黄敏一到佳木斯劳教所里，就被送去集训队迫害。恶警们强行转化黄敏，对其强制实施洗脑、关小号、隔离、坐小凳等种种迫害手段，折磨了五个月之久，目的是强迫黄敏放弃信仰。

黄敏全身都是黑黑的大脓包，每天流脓淌血不止，除脸外全身找不到一块健康皮肤，最严重的时候，衣服都不能穿了，劳教所却不放人，还轮番迫害他。把他的被子上铺上塑料布，上面铺上卫生纸，整个人躺在卫生纸上，每天一大提卫生纸。身体脓水流不断，疼痛实在难忍，劳教所也不放黄敏，还每天逼他写汇报。黄敏只写“法轮大法好”。劳教所不断地给黄敏换监舍，他不能走，就四个劳改犯，每人拽一个被子角把他抬进来抬出去，不知换了多少房间。他到哪个房间都证实大法，告诉同被劳教关

押的同修：大法没有错。半年后，黄敏浑身的脓包痊愈了。

2、电视插播传真相 遭绑架被非法判刑二十年

鉴于中共邪党利用广播电视所有媒体、国家机器污蔑法轮功，法轮功学员开始用电视插播的方式传播法轮功真相。二零零二年，黄敏等法轮功学员在佳木斯当地成功插播真相。佳木斯当地国安、公安警察出动追寻黄敏他们，企图绑架迫害。被逼无奈，黄敏他们流离失所，去了外省。

黄敏到了山东，和张乐金、姜鲁广与吕桂玲四人相互配合，在威海市荣成、乳山、文登等地利用有线电视网络成功插播法轮功真相电视片，让数万民众看到了大法洪传世界和福益众生的盛况。

二零零二年四月份前后，中共警察在全国各地搜查黄敏等人。

二零零三年中共第一号通缉令抓捕黄敏，据山东说：由李岚清亲自督办。为了抓一个法轮功修炼者黄敏，中共邪党公告、通缉令，谁抓到黄敏悬赏五万元，地方还奖励一万元。

一月二十三日，黄敏在山东省潍坊市遭当地警察绑架，被潍坊市公安局潍坊三分局非法刑事拘留，送到潍坊市看守所；二月十九日，黄敏被转到山东威海市公安局火炬高科区分局，继续非法刑事拘留，三月二十四日被送到山东省威海市看守所。

八月十五日，山东省威海市环翠法院的张晓阳和周大凯等不通知家属，并未公开审理，而是秘密的在看守所宣判了黄敏被非法判刑二十年。

九月一日，黄敏被送往山东省监狱。黄敏一直被关押在十一监区，转化监区。是凡（见下页）

(接上页) 法轮功学员被关进监狱都先送到严管监区迫害。洗脑、转化后分到其它监区。黄敏坚决不转化，经常绝食抗议。包夹、蹲小号、隔离、坐小凳子、长时间不让睡觉等，每天让写思想汇报，黄敏全拒绝。黄敏在严管监区的十四年多，暗无天日、难耐的寂寞、每天面临审讯折磨，曾四十多次绝食抗议，反迫害。

3、三次重危通知 回家亦不得安宁含冤离世

第一次重危通知是二零一七年三月二十六日，黄敏出现脑出血、昏迷症状。黄敏的家人听到消息都去了，监狱找借口不让人。

第二次重危通知是五月二十六日，黄敏又在抢救中，黄敏的家人了解到黄敏突然晕厥倒在地，抽搐送去医院抢救。黄敏的家人强烈要求放人，监狱就是不放。恶警郑杰多次说过，剩一口气儿也不放他。

第三次重危通知是七月二十七日，监狱给黄敏家发了第三次重危通知书，可就是不放人，那时黄敏已住警官医院、新康医院多天。黄敏女儿见到父亲时，黄敏自己说：我可能真的要死在这里，吃不饱，每次只给一小杯稀粥，饿了没人管，要饭也不给，要水也不给，又睡不好，护理他的人还迫害他。用湿毛巾打他脸，整天骂骂咧咧。黄敏女儿说爸爸真的要不行了！监狱仍是不放人。

二零一七年八月十八日，黄敏的老伴已经到济南了，还是不让见。当天下午一点，120 救护车载着重危的黄敏开进警官医院。

八月二十一日中午，黄敏的女儿坐飞机到了济南，一下飞机立刻打电话告诉妈妈赶快找孙区长开个介绍信，赶快去警官医院就是新康医院，我从机场直接去，咱们到医院相会，否则接见来不及啦。黄敏的儿子也急忙赶到山东。

黄敏的女儿一周昼夜不停地往返家乡济南三次，办保外手续。监狱量刑科李姓科长看黄敏真的要不行了，请示监狱长提前放人。监狱方这次是真的怕黄敏死在山东担责

任，不得已才给办理了保外手续，而且急办。

监狱量刑科李姓科长说：你们先别回家，先去医院。黄敏家属说你们赶快帮我们联系医院吧。救护车直接开到齐鲁医院，齐鲁医院没有抢救床位了，ICU 也没有空余抢救室，只有一张简陋的小床，在病房外面的走廊里，人已来不及搬动了，只好就地抢救，高压给氧，用泵给升压药物。黄敏神志越来越不清醒。

山东省藤姓肝胆专家，就在千佛山医院肝胆外科当主任，他听说来了个重危患者，急忙来看，这个主任是位很有名气的肝胆专家、教授、博士生导师、科主任，看完黄敏后马上出来和家属说：“这个患者我认识，我很同情他”。吩咐医生护士取来手术包，准备锁骨浅静脉切开，做个留置输液管大量给药，大量输蛋白，血浆等。第二天进 ICU 了。

二零一七年八月二十一日，给黄敏做一次全面检查，二十二日，做了胸腔穿刺，抽出 500 毫升水，腹腔穿刺抽出大量脓液。八月二十三日，主任专家把家属都叫到主任室，说他很同情黄敏，他曾去警官医院给黄敏会诊过，他当时就说这人很危险了，警官医院的医生请他在那里做手术，他说在你这做不了，在我那也不一定做得了。

八月二十四日下午，第一台手术就是给黄敏做手术，而且是藤主任主刀，大约三个小时，藤主任乐哈哈地喊黄敏家人，说不是恶性肿瘤，有希望治愈；告诉家属术中给输了血，及血浆等。他认认真真地拿出一包东西来叫家属看，分三堆：一堆是肝脓肿破裂，从肝上剔离下来的包皮；另一堆是脓汁结石一样的东西；再一堆是从胆道取出三块一点五厘米那么大的，象炒糊的辣椒黑糊糊的三块大结石块。这个手术是成功的。在 ICU 住了十天，病情比较稳定出了 ICU。

可是黄敏的肺又感染了，而且是顽固的真菌感染，病情又在恶化。因为被迫害得太严重了，没有

抵抗力了，黄敏一直是意识不清。

在千佛山医院光医药费花了三十六万之多，黄敏家人们商量一下，决定回家。藤主任听说家属要带黄敏走，就过来了：听说你们要走了？家属说我们得回去啦。藤主任说，你们要找个好 120 车。黄敏家人说是，一定的。这个主任专家真的不放心黄敏他们这样离去，黄敏一家人都很感谢他。因为黄敏身上还戴着八个引流管子，因为凶险、惊险、危险随时相伴。

二零一七年九月四日下午一点准备出发，经过二十个小时路程，从山东济南跑到黑龙江佳木斯。车到佳木斯没回家，直接送黄敏到医院治疗。家人告诉黄敏，从黑窝闯出来了，到家了。

经过一段时间的治疗，黄敏的肺炎症状好了，又住消化科，治疗了一段肝病，又转到普外，陆续把八个引流管子拔掉，又到康复医院住院治疗，家里的一点积蓄全花光了。二零一七年十一月二十六日，黄敏出院回家。

黄敏回到了朝思暮想的家乡，家乡的亲人、朋友都渴望着看到黄敏。可一进家乡地界就感到气氛不对劲了，没有喜悦和轻盈。佳木斯当地的公安、司法等乱了手脚，扬言，判二十年不转化（因为档案中没有转化文件）怎么能让他回来呢！？是谁签的字？谁同意接收的？这不是颗炸弹吗？等等等等。

黄敏意识还不太清醒，人还在急救中，佳木斯公安和司法的官员们就到病房这么拍，那么照的，杀气腾腾的样子。那时候黄敏虽回到家乡，却感觉不到家乡的温暖，别人无法探视，环境极其的恐怖和压抑。积蓄花光了，只好回家去康复了。二零二二年，黄敏身体状况恶化，当年年底十二月二十四日含冤离世。临终时，黄敏还说他在监狱里。（节选）◇

